

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ Елена Николова Еленкова

📍 България, София, 1233, ..

☎ 📱

✉

ПолЖена | Дата на раждане |

ПОЗИЦИЯ, ЗА КОЯТО СЕ
КАНДИДАТСТВА
ПРОФИЛ
ПРЕДПОЧИТАНА
ДЛЪЖНОСТ
ОБУЧЕНИЕ, ЗА КОЕТО СЕ
КАНДИДАТСТВА

Юрист; юристконсулт; старши юристконсулт; главен юристконсулт.

Юридическо образование; юридическа правоспособност.

ТРУДОВ СТАЖ

От **02.01.2019** г. Пенсионер на основание придобит осигурителен стаж и възраст.

2009 – 2018 г. - Главен юристконсулт, Лесотехнически университет.
Отговаря цялостното правно обслужване на университета, процесуално представителство пред СРС, СГС, ВС, АССГ, ВАС, по дела на университета във връзка с КТ, ЗДС, ЗУТ, ЗКИР, ЗВО, по ГПК и АПК., изготвяне на правни становища, заповеди, съгласуване заповеди на ЧР, участие в комисии по процедури за възлагане на обществени поръчки, преговори по КТД, преписки пред МРРБи Областни управи – София и съответните за базите в страната; изготвяне на документация за издаване на актове за собственост за имоти на университета.

2008-2009 г. - Младши юристконсулт, Столична община, Район „Студентски” и

Район"Красна поляна" Отговаря за работа във връзка с констатирани нарушения и издадени АУАН на територията на района, издаване на НП процедирането им, при обжалване процесуална защита; преписки по настояничество, попечителство, международни разводи, изготвяне на правни становища, подготовка на договори, заповеди.- работа по във връзка с констатирани нарушения и издадени АУАН на територията на района, издаване на НП процедирането им, при обжалване процесуална защита; преписки по настояничество, попечителство, международни разводи, изготвяне на правни становища, подготовка на договори, заповеди, участие в избори.

2001-2008г. - Главен специалист „БНС, чистота и озеленяване” – Столична община, район „Студентски”

Отговаря за инспекторите по екология и чистота, контрол и ежедневно подписване протоколи на почистващата фирма в района.

2000-2001г. -Специалист „Регулация и кадастър“, Столична община, район „Студентски“

Отговаря за дейности, свързани с отразяване на недвижимите имоти в кадастъра.

1991-1996г. – Специалист „Кадастър и регулация“, Столична община, Район „Банкя“;

Районен техник, отговарящ за определен район от територията на общината

1988-1991г.Инвеститор“ КС“, началник „КС“ – ПП “Напредък” – СО „Средец“. съгласуване на проекти в съответните инстанции във връзка с издаване разрешение за строителство, откриване финансиране на обекти, инвеститорски контрол по време на строителство, участие в приемателни комисии;

1987-1988г. – Инвеститор - Димитровски РНС и Инвеститорска дирекция съм него; съгласуване на проекти в съответните инстанции във връзка с издаване разрешение за строителство, инвеститорски контрол по време на строителство, участие в приемателни комисии

1983-1987г. „Капитално строителство“ – инвеститорска дейност в Спортно строителство на ДФС „Левски Спартак“ и предприятие от системата на леката промишленост ;- контрол по изпълнение на строителни обекти, подписване на протоколи по време на строителство,

1981 - 1983 г. – Проектант, проектантски организации - „Пътпроект“ и „Транспроект“ до- работа в конструктивен отдел

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

Придобита правоспособност „юрист“ съг. за съдебната власт;

Великотърновски университет „Св. специалност „Право“- 1997-2004г.- задочни Строителен техникум „Христо Ботев“- архитектура“

100-но у-ще; 18 –н

о СОУ

подпис

ЛИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

Майчин език	Български
Други езици	
немски език	Разбиране - добро ниво, говорене - добро ниво, писане - добро ниво
Компютърни умения и компетенции	Работа с операционни системи Windows XP; Windows Vista; Windows 7 - добро ниво.; Работа с MS Office 2003; MS Office 2007; MS Office 2010 – много добро ниво
Свидетелство за управление на МПС	• Категория В, "златен" контролен талон, без наказания от „Пътна полиция“

ПРИЛОЖЕНИЯ

- Копия на свидетелство за придобита юридическа правоспособност съгласно изискванията на Закона за съдебната власт;
- Копие на диплома за завършена образователно-квалификационна степен „Магистър“ по специалност „Право“

ДО

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

МОТИВАЦИОННО ПИСМО

от Елена Николова Еленкова

гр. София 1233,

имейл:

; тел.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Чрез това писмо бих искала да кандидатствам по обявата за избор на съдебни заседатели в Софийски районен съд.

Кандидатствам за позицията с голямо желание, тъй като по професия съм юрист, държа за спазването на реда, закона, справедливостта и отговорностите. Обичам професията си и желая да се развивам професионално.

Считам, че притежавам необходимите познания и умения за изпълнение на задълженията на съдебен заседател. Към момента съм съдебен заседател - първи мандат в СРС и мога да продължа да изпълнявам гражданската позиция - съдебен заседател. Чувствам се напълно работоспособна и искам да бъда полезна

Иновативна и позитивна личност съм. Отнасям се съвестно и отговорно спрямо ангажиментите, които поемам. С желание научавам и прилагам в работата си нови неща. Умея да организирам добре времето си, спортувам, обичам туризма.

Вярвам, че разнообразният ми професионален и житейски опит, както и познаването на проблемите на съдебната система, ще бъдат от полза за българските граждани. Време е да заживеем в един спокоен свят. Ако допринеса за това ще бъда удовлетворена.

Ще Ви бъда благодарна, ако разгледате моята кандидатура, ще се радвам на възможността да обядим опита ми и плановете ми за развитие.

С уважение:

/Елена Еленкова/

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
КОМИСИЯ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА
ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ ДЪРЖАВНА
СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА
НАРОДНА АРМИЯ

№ 1

София, ..

.....
2020 г.

ДО
Г-ЖА ЕЛЕНА НИКОЛОВА ЕЛЕНКОВА

1233 ГР. СОФИЯ

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЕЛЕНКОВА,

В отговор на Вашето заявление вх. № _____, в което отправяте искане да Ви бъде извършена проверка за установяване на принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно чл. 31, ал. 1, т. 2 от Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, Ви уведомявам, че:

Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия извърши проверка и към настоящия момент **не откри документи**, установяващи Ваша принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно разпоредбите на чл. 25 от горесцитирания закон.

С уважение;

Евтим Костадинов
Председател на КРДО

